

Spoštovani,

Glede na pritiske s katerimi se soočam, moram kot občan občine Grosuplje napisati nekaj stavkov glede predvidenega protesta Krajanov, ki se ga bom udeležil v sredo 16.10.2024 pred sejo občinskega sveta Občine Grosuplje.

Protest smo krajan predvideli kot skrajno možnost, ker nas župan občine Grosuplje dr. Peter Verlič ne želi slišati, ne v primeru Radenskega polja, ne v primeru POŠ Kopanj in še najmanj pri ureditvi podhodov za dvoživke na lokalni cesti Veliko Mlačevo – Račna.

Dejstvo je, da župan že dalj časa podrejeno sprejema odločitve glede izvedbe investicij v odnosu do izvajalcev, gradbincev, predvsem dveh lokalnih podjetij Rekon d.o.o. in Komunalne gradnje d.o.o., ki sta v istem lastništvu. Gradbinci želijo do župana, da investicije na odsekih izvajajo v popolnih zaporah, kar je najbolj neugodno za občane in krajan območij, kjer se investicije izvajajo. Župan se je v primeru izgradnje podhodov za dvoživke odločil, da bo več kot leto dni popolna zapora naše edine primerne povezave z Grosupljem in Ljubljano, čeprav se da po mnenju mnogih strokovnjakov dajo dela izvesti ob polovični zapori ceste, kar bi olajšalo življenje vsem krajanom krajevne skupnosti Račna in delno tudi KS Ilova gora.

Od župana zahtevamo, da nam v letu dni, ko bo gradnja trajala omogoči dostojno življenje z najmanj motečo povezavo med Grosupljem in Ljubljano.

V Grosupljem se dogaja pod pretvezo kulture največja kraja občinskega denarja. Župan si je v centru Grosuplja zamislil novo občinsko palačo. Da bo lepše izgledalo bo zraven še kulturni center, čeprav je občina obnovila kulturni dom pred 3 leti in glasbena šola, za katero projekt na sedanjem mestu šole je bil že izdelan.

Nova občinska palača bo stala 36 mio evrov, samo projektiranje je stalo 3,2 mio evrov, delo pa je dobilo podjetje, ki je bilo ustanovljeno 1 teden pred razpisom!!! O tem so že pisali mediji:

<https://necenzurirano.si/clanek/preiskovalne-zgodbe/36-milijonski-projekt-v-obcini-sds-ustanovili-podjetje-cez-teden-dobili-posel-1259617>

Občina Grosuplje deluje v prostorih, ki so najlepši od vseh občin naokoli in ni nobene potrebe po novih prostorih. Občina ima lastniške prostore še v stavbi upravne enote in stari stavbi občine, kjer ima na voljo še cca 20 lastniških pisarn. Tako ni nobene potrebe po zapravljanju občinskega denarja za novo občinsko palačo. **Župan Verlič je za leto 2025 predvidel 9 mio evrov kredita in 15 mio evrov primanjkljaja, kar je ob 28 mio velikem proračunu preveč.**



GROSUPLJE.info



Skrbnik · 19 h · 🌐

V sredo bo seja občinskega sveta. Gradivo je dostopno na <https://grosuplje.si/objava/990153>. Zupan in podzupan planirata na racun nove upravne stavbe za obcino, v letu 2025 ustvariti -15 mio EUR primanjkljaja in zadolziti obcino za 9 mio EUR! Obeta se protest obcanov pred dvorano Druzbenega doma Grosuplje. Seja se zacne ob 16.30 uri. Vabljeni!

TRONTELJ + VERLIČ = RAZVOJ?



V 2025 NAČRTUJETA **9 MILIJONOV € ZADOLŽEVANJA**
IN **15 MILIJONOV € PRIMANJKLJAJA** V OBČINSKEM
PRORAČUNU



👍😄 3

1 komentar

🔔 Všeč mi je

🗨️ Komentiraj

📧 Pošlij

👉 Deli z drugimi

KAM IZGINJA OBČINSKI DENAR?

VREDNOSTI **PROJEKTIRANJA** OBČINSKIH INVESTICIJ

NOVA UPRAVNA STAVBA
OBČINE GROSUPLJE
3 MILIJONE €

PRIZIDEK OSNOVNE
ŠOLE BRINJE
370.000,00 €

OSNOVNA ŠOLA
POLICA
20.000,00 €

